

A Munkástanácsok álláspontja a miniszterelnök által bejelentett családvédelmi intézkedésekről

A Munkástanácsok Országos Szövetsége a munkavállalók szempontjából is kiemelkedő jelentőségűnek tartja a miniszterelnök évértékelő beszéde során tett bejelentéseit.

A „hét pontos akciótervben” felsoroltak – mindamellet, hogy távlatokba tekintve is kedvezően hathatnak a demográfia folyamatokra és erősítik Magyarország legfontosabb nemzeti erőforrását, ami a társadalom alapegységeként a nemzet fennmaradásának biztosítója és az emberi személyiség kibontakozásának természetes közege – munkavállalói szempontból is vitathatatlanul kedvezőek, ezért azokról a Munkástanácsok meglelégedéssel értesült.

A bejelentések hatására az ingatlanok újabb köre értékelődhet fel, lendületet adva az ingatlanpiacnak, erősítve a munkaerőpiacon fontos belföldi mobilitást is. A használt lakások felé bővített kedvezményes hitel lehetősége szociális szempontból is sokat segíthet a gyerekes családok azon rétegén, akik eddig nem tudtak, nem mertek új építésű lakás vásárlásába belefogni. A munkavállalók szempontjából régóta jelzett probléma a bölcsődei ellátásban meglévő kapacitáshiány, melyet a Kormány a férőhelyek bővítésével és teljessé tételével rövid időn belül orvosol, ami szintén segíti a kisgyermekes munkavállalók élethelyzetét. Emellet a bejelentések között külön is kiemelendő a fiatalabb korosztálynak juttatandó kedvezmények lehetősége, hiszen ez az a csoport, amely az önálló életkezdésből is fakadó különös nehézségekkel szembesül a munkaerőpiacon, ami sok esetben a családalapítás és a gyermekvállalás ellen hatott ezidáig.

A személyi jövedelemadó fizetési kötelezettség alól történő mentesülés lehetősége pedig a négy gyermeket vállaló nők esetében közvetlenül is növeli több tízezer munkavállaló jövedelmét.

A Munkástanácsok ugyanakkor e jelentős bejelentések mellett fontosnak tartja, hogy a Kormány által meghirdetett családbarát politikával kapcsolatos változásokról a munkajogi szabályozást érintően is kezdődjön párbeszéd, erősítve a kitűzött célok elérését.